

# 信阳居然之家顶级联盟 “全民目击”活动发布会召开

**家装工作室**  
负责人:李树政  
电话:13939719317  
E-mail:652480165@qq.com

**信阳消息**(李树政)4月2日,信阳居然之家顶级联盟组委会新闻发布会在居然之家举行。居然之家、传世嘉业的负责人以及居然之家顶级联盟会长、执行会长和20大品牌负责人出席了发布会。

本次参与居然之家顶级联盟的20大品牌都是各个行业的领航者,他们在品牌产品

质量上过硬,有完善的售后服务系统;拥有强大的渠道资源,能够真正地为消费者带来优惠与利益;能够实实在在的给消费者带来安心、舒心、放心的购物体验。

这20家信阳家居业最具影响力品牌是:简一大理石瓷砖、箭牌瓷砖、欧派橱柜衣柜、兰舍硅藻泥、宝兰集成吊顶、箭牌卫

浴、开开木门、喜临门、柏森家具、材源帝原木门、肯帝亚地板、皇朝家具、左右家私、木槿之恋、迪诺雅家具、顾家家居、德国艾仕壁纸、樱花整体厨房、塞纳枫情、菊生布艺。他们成立居然之家顶级联盟,并将在4月19日展开一场回馈广大消费者的“全民目击”活动。

记者获悉,此次4月19日“全民目击”活动将从4月2日起全市限量发行《通信护照》,顾客凭着诚信卡在活动当天集齐顶级联盟“全民目击”活动的10家品牌印章后,将领取到一桶食用油。除了直接送礼,在活动当天还将抽奖送出现金大礼包。

## 新房刚装修好如何去异味

装修新房,总希望房中空气清新些,少一些异味,这样人住进来也能习惯些,舒服些。值得注意的是,油漆中的化学元素对人体来说多少还是有些害处的。我们国家目前制定的油漆标准,相对于欧美国家来说还是很低的,所以油漆带来的隐患应当引起注意。装修后如何去污染?试试以下的几个步骤或许有帮助。

把窗户打开,让空气流通,装修刚结束,留在装修材料中的气味还是很

重的,所以初期的一到两周内,我们需要做的就是尽量把窗户打开,让空气流通,尽快将室内主要污染物排放到室外。风大的季节,室内外空气流通快,新房中的异味散发地也快,因此通风一周多就好了。当然,若是有条件,用电扇加速空气流通,那就更好了。

还可以种一些喜爱的花花草草,吊兰、仙人球等都可以。这类植物不仅可以消除空气中的有害物质,还能给新房增添绿意。其次是购买一些除味

剂,将除味剂擦在家具上面,还是具有一定效果的。除味剂很多种类,有化学类、生物类、光学类等,我们在使用的時候应该根据实际情况,有甄别地进行使用。还需要注意的是,除味剂应当选择少毒副作用,对家具等少伤害的。当然,此阶段还需要继续通风,保证异味除去得更快。另外,选择活性炭继续吸味是一个不错的选择,活性炭有很强的吸附能力,能够很好地将残余的异味除去。  
(据光明网)

## 装修工人受伤 业主要负责吗

时下,装修已经是每家每户搬进新房的必经过程,而市场上的装修队伍也是良莠不齐,市民在装修时为节省费用,往往经常选择没有装修资质的“游击队”来装潢。如果这些“游击队”工人在装修过程中出现人身损害事故,那么本是好事的新房装修,由于选择不当带来的后患也是很麻烦的。

王女士新房拿到后准备装修,朋友介绍说李师傅的装修队做事认真负责,价格还很实惠,于是王女士推掉了原本选好的有资质的装修公司改用李师傅的装修队来为房子装潢。在施工过程中,装修队中的小吴在使用砂轮切割机时由于操作不当,导致切割下来的碎铁屑飞入右眼中,送往医院治疗痊愈后经鉴定构成八级伤残。后由于就赔偿交涉未果,小吴一纸诉状将王女士和李师傅共同告上法庭,要求共同赔偿护理费、误工费、残疾赔偿金等20万余元。

《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》规定:雇员在从事雇佣活动中因安全生产事故遭受人身损害,发包人、分包人知道或者应当知道接受发包或者分包业务的雇主没有相应资质或者安全生产条件的,应当与雇主承担连带赔偿责任。

李师傅和小吴存在雇佣关系,雇主李师傅应当对雇员小吴的损失承担赔偿责任;业主王女士将装修工程承包给无任何装修资质的李师傅,具有选任过失,应当承担一定的赔偿责任;而小吴在施工中存在严重违规操作,应当对自己的损害承担相应的责任。  
(据光明网)

## 春季装修有“三防”:防潮防火防污染

春季是家装市场的第一个高潮。但是,大家心中是不是会有这样的疑问:春季装修需要注意哪些问题?在装修过程中容易陷入哪些误区?春天天气多变万一家装质量受到影响怎么办?在此,我们提醒您在装修过程中要注意“三防”:

### 一、防潮

装修过程的防潮工作直接影响到装修质量,以及今后几年的家居生活环境。

**材料的放置:**特别是一些木材料,最好能够在地上铺设一些纸板、报纸等防潮产品,悬空垫起放置是最佳的防潮方法。鑫尚装饰特别提醒的是,木材买回后应当在屋内放两三天,和地气相适应后,再进行施工程序。施工前还应保持地面干燥,铺好防潮层。这样,木料基本上就不会呈现变形的问題。

**铺设线路和地砖:**一定要注意绝缘工作,防止电路因为受潮而无法正常工作甚至带来潜在的危险。在地砖铺设好以后,不要马上让木工进场,最好能够让其自然风干一段时间,以半个月为佳。因为天气潮湿会使水泥的凝固速度减慢,所以地砖铺完后不能马上踩踏。

**油漆工程:**尽量要避开阴雨天气刷油漆,因为雨天的话,板材上会出现一层水汽,油漆会改变性状和颜色,对装修质量影响比较大。墙面刷乳胶漆的时候,也要注意延长刷完后进行墙体干燥的时间,另外,在进行涂料施工

的时候,基层底漆不能省。

### 二、防火

春季有些地区空气干燥、风大,加上装修中用到的油漆、涂料等部分材料具有易燃性,因此防火也成为春季家装过程中需要特别注意的事项。

首先,在装饰材料的选用上,一定要达到国家标准。例如室内吊顶应采用不燃材料,墙面、地面和基层应采用不燃或难燃材料。油漆、涂料等易燃品存放于远离火源的阴凉通风处。其次,在工艺上,要将吊顶的龙骨、橱柜等木质材料做防火处理。同时,电线接头必须符合安装规范,穿管及需要固定的部分,都须按施工规范执行,否则就会留下永久的隐患,随着时间的推移,接头氧化、老化、虚接,造成接头接触电阻过大,就增加了因为发热或产生电弧而引发火灾的可能性。

另外,在工程中,施工人员应严格按照规范用电,不动明火,严禁吸烟,保持室内通风。在使用电动工具时,禁止随意接电,不能使用没有安装护套线的接线板。尤其是要保证屋内的消防安全疏散设施功能,不要为美观遮丑留下火灾隐患。

### 三、防污染

大家对家庭装修环保问题的关注度日益上升,要避免装修造成室内污染。应尽量

选择简洁的装修风格,选用环保的装修材料,并在装修合同中约定环保条款,以免装修后出现污染而缺少投诉和诉讼时所需要的依据。

用传统制作的木制家具最好先放置一段时间,这有利于挥发性物质的挥发。与甲醛相比,油漆中的可挥发性物质散失相对较快,选购不锈钢的橱柜也是个不错的选择。装饰中的大多数饰面涂料都会释放出各种挥发有机化合物,对人体健康非常有害。装修后应该给它们留下一定的排气期再入住。  
(据人民网)

